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vel, az az események kialakulá- 

amely elől nincs kiterés. Az idő 

szerkesztöség és kiadó- hivatal: Cluj, Calea Regele 
Ferdinand 66. Telefon: ö1. 

et t uáa tvát vltsavás vya 

Lá'ni 
tudni és még inkább: a látotta- 
kat nevükön nevezni merni csak 
kivételes embereknek adatott 
meg. Mert az atlegtraberek tulaj- 
donsága a megalkuvás, a mellé- 
beszélés. Halnak mondani a hust 
akkor, amikor az a hatalmasok 
szájaize szerint való, sőt pillanat- 
ilag a tömegizlésnek is igy 
kedves... igen, igen: a boldogu- 
lásnak, az érvényesülésnek ez az 
utja. De gerinces, egyenes jelle- 
mü e r nem jár ezen az uton. 
A kivételes egyéniségek inkább 
választják a tövises kálváriajá 
rést, semminthogy a meggyőző- 
désük, hitük, tudásuk ellenére ha 
misat fecsegjen a szájuk. 
„Aki nem tart a kor szellemé- 

sát le, feljebb késlelteti, de meg 
nem akadályozhatja!" Nem egy- 
oldalu ideológia megállapitása 
ez, hanem vasereru törvény, 

szekerét nem lehet ellenkező 
irányba terelni, vagy eláne meg- 
állitani, ha mégannyan ka sz- 
kodnak is a kerekek külloibe. A 
Nérók, a Caligulák is megpróbál. 
ták feltartóztatni az előretörő 
kereszténysége:t, de hiába taszi- 
tották szerszámra vadállatok elé 
a hitvallókat, hiába tépették ele- 
venen darabokra a Mester köve- 
lőit, a Názárethi igéi mégis betelje 
sedtek. Beteljesedtek, mert milliós 
tömegek lelke szomjazta az Evan 
gélium italát. Azokban a vérgő- 
zös időkben - amelyek külön- 
ben meglepő analógiákat mutat- 
nak a mi napjainkkal - az 
evangéliumi ige volt az a hajtó- 
fusó, amely egyetlen irányba te- 
relte az emberek millióit. Ma 
más ideológia füti a lelkeket. S hiába minden gát és akadály, az 
uj ideológia áttöri a legmerede- 
kebb hegyek oldalát is, keresztül 
gázol az akadályos m, hogy egy- szer valamikor beteljesedjék. 
Kölönös, hogy erről a véresen 

aktuáliy témáról tartott előadást 
áró Wesselényi Miktós, a róm. ath. Nőszövetség helyisegében. 
ülönösnek mondjuk, mert az arisztokrócia tagjai nem igen 

akarják meglátni azckat a tör- 
ényszerüségeket; amelyek a tör- 
téne em erővonaiainak irányitá- sábon dominálnok- Deez a Wes- 
selényi meglátja és meg is meri mondani, hogy „a világtörténe- 3m kialakulásának megvannaka tan matematikai pontossággal elá litott törvényei". Azok a pél- 

amelveket állitásai iga- asára felhozott. perdöntő bi- onyitékok A dialéktika törvé- e hogy az ellentétek surledá- 

nács tegnap délben ölperces szm patiaszrtájkot rendezett az ausz- 

órakor. öt percre, megállt Cseh- 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ riücGETLEN POLITIKAI NAPILAP 
. szám, 1934. 
Február 14 

Cluj III. évio Iyam 

szombat —
 

alakulásában. 
Önérzet és férfias bátorság kel- lett ahhoz, hogy most meg is mer je mondani, amit konkluzióként át és érez: „ma mindennek elle- nére az internacionálizmus erő- 

Menekülnek a 

péres karne álja a eggere pe etért. A nágynapos jarsangi ká- ulatból ks ma megérel Auszíria lakossága csak borzal mat látott maga körül. 4 halot- tak, sebesültek ezrei hevertek kö- rülötte s az egykori császároáros megannyi impozáns épületéi és müemlékét hiába kereste kutató szemeipel a megszokott helyein: az ágyuk, srapnellek, géppuskák és aknavetők ezrei döntötték ro- mofba az épitőmüvészei reme- eit, ! 
4usztriában a Karnepal halotti tort ült s a fülsiketitő tobzódás után temetői csend boruli az osz- trák honra. Lehet, : 

csend csak piharszünet, Karnue- pal tobzódásainak pihenője, lehet 

antithézis, szinthézis: igy megy ez változatlanul a társadalom 

Newyorkban tü 

EVERIEK A VoROsEk 

gyeza 

vonala van előretörőben s noha 
erős nacionalista reakcióval 

áfnt szemben, melyet a fasiz- 
mus, a hitlerizmus és a hasonló 
alakulatok képvielnek, de előbb- 
utóbb ezek a reakciók meg fog- 
nak törni a mind szélesebb réte- 

I gek felé kisugárzó internaciona- 

Temetől csen d borult Auszírjára 
ü négynapos vérzs Karnevál 

lizmus gondolata előtt", 
Wesselényi Miklés báró igy látja, igy tudja az események 

fejlődési vonalát s igy hirdeti is. 
Ugylátszik, az árvizi ha jós ük- 
unokája méltó utóda bátor és 
mindhalálig gerinces nagy előd- 1 jének. h. j. 

... 

Uutáll 
vörösök és az emigránsok Ausztriából ntettek a szociálistak az osztrák követseg eőtt 
dobbant a lábábal és azt mondja: 
Soha többé ilyen farsangotl 

Auszíriában ma re már tel- 
jes a rend és a nyuga om. A kor- 
mánycsapatok tegnap döntő of- 
fenzivával megsemmisitetlék a 
vőrös felkelők hadállásait. 
A Laáhegyi harcokban 2300 

szocialista letette a fegyvert. Flo 
ridsdorfban, a Goethe-udvarban 
és a Bebel-udvarnál is teljes a 
csend. Ezgyetlen puskalövés 
sem hallatszik. A EKarhatalom 
emberei sikeresen végezték mun- 
kájukat: megtörték a szociális- ták utolsó ellenállását iss 
Bécsben ma reggel a közuti 
forgalom helyreállott. A vendég- 
lők és kávéházak kinyitottak, a azonban, hogy Ausztria népének elég lesz a farsang komédiából s 

A sékös forradalom leverésé- vel egyidejü megkezdődött a batóságok szütó eezapt Egy 
re-másra tartják a házkutatáso- kat, fegyverek és lőszerek után nyomoznak. LEddig 34 gépfegy- pert, ezer puskát és 40 ezer töl- ez] foglallak je, armelyekről 
megállapitották, ogy am.k cseh- szlopák eredetüek, 

gyárakban is felvették a munkát. A munkások között fel- tünő a nyugalom. Senkisem be- 
szél a véres éseményekről, a gyáriparosok rerdeleteit adiak ki, hogy a legnagyobb előzékeny 

A csehszlovák szervezeti ta- 

íriai események miatt. Déli 11. 

szlovákiában a munka s a köz- 
uti vasutak sem muüködtek a Sa szüli az uj formákat. Thézis, sztrájk tartama alatt. 

Fegyverek után kutatnak 

lése Ausztriából 

lom egyik pezére, aki Prága felé 

A csebh vörösök szimpátiája 

szocialisták tegnap délben nagy csoportokban s 
rák köpetség épülete elé,.., 

kedélyes Bécs arculata vissza- 
nyerte régi formáját, 

séget kell tanusitani a munká- sokkal szemben. 

cialista munkást kötéláltali ha- álra itélt Az itéletet nem haj- tották végy mert a kegyelmi ta- náccsá alakult rögtönitélő biró- ság 10 épi börtönre változtatta a halálos itéletet. 

AZ OSZTRAK POLGAÁRHA. BORU AZ ANGOL ALSÓ 
HAÁZBAN 

(LONDON.) Az alsóbáz teg- 
nap délutáni ülésén számtalan interpelláció hangzott el az osz- trák események miatt. Siír John Simon külügyminiszter a felszó- lalásokra válaszolva, ki jelentette, hogy az angol kormánynak nem áll módjában beleavatkozni az 
eseményekbe, mert az kizárólag 
Ausztria belügyének tekinthető 
Az egyik munkáspárti képvi- selő kérdést intézett Simon küle ügyminiszterhez, hajlandó-e Ang lia megvonni támogatását Ausz. CSEHSZLOVAKIABA ME. 

NEKÜLNEK A VöhöSök 

triától? Simon a felszólalásra 
nem adott választ. Egy konzer- A szociáldemokraták menekü- 

egyre tart. Teg- 
osztrák határt 
Dörös mozga- 

nap átlépte az 
Ottó Bauer is, a 

vette utját s onnan valószinüleg 
Párisba teszi át székhelyét. Az 
zszíriába emigrált magyar mun KULFOLDI CSAK A MUNKA ÜGYI MINISZTÉRIUM HOZZA. JARULASAVAL KAPHAT IPAR 

káspezérek is egumásután mene- 
külnek Csehszlovákiába, mert 
számukra is megforrósodott a ta- 
laj Ausztriában , 

Nerpyorkban kommunsták és 
ponultak az osz- 

- 

ÚUJABB HALALÓS ffELET 

vativ képviselő azt kérdezte 
külügyminisztertől, hogy „igaz-e, 
hogy a szocialisták becsületes em berek?" A külügyminiszter erre sem válaszolt, 

sezéese 

ENGEDÉLYT 
(BUCURESTI.) A munkaügyi 
minisztérium elrendelte, hogy kül 
földi állampolgároknak csak a 
minisztérium mellett müködő be- 
pándorlási bizottság jóváhagyá- 
sábal szabad iparengedélyé ki- 
adni, Külföldiek tehát kötelesek 

6csi statáriális biróság teg- 
nap egy Kolep Róberi nevü szo- 

ezirányu beadobányaikat az ille- 
tékes fórumokhoz előterjesztani,



Ev 

Igy működik a városi reklámelriasztó, 
azaz hogy plakátkiragasztó vállalat 

(CLUJ) A plakát kiragasztó 
vállalat, mint ismeretes, az utób- 
bi időben ujra városi kezelésben 
van. Addig, amig ez a vállalat 
hozzáértő emberek kezében volt, 
prima üzletnek mutatkozott. 
Most azonban a hiovatali bürokra 
tizmusban leromlott az üzlet s a 
vállalkozás csupán arra jó, hogy 
azokat a feleket, akik rászorul- 
nak, hogy plakátjaikat kiragasz- 
szák, különböző vegzaturáknak 
és molesztálásoknak tegyék ki. 
Az egyik helvbeli kereskedő 

például üzlete ailajában egy ki- 
ugró reklámtáblá tett ki. 
Ugyanekkor egy ábásik táblája 
az üzletajtó és kirakat között 
volt kifüggesztve. Jött a plakát- 
ragasztó vállalat. A reklámtáb- 
lák után a vállalatnak külön 
taxát! kell fizetni. A kereskedő 
érvelt, hogy ő a saját portálján 
tette ki a ábláit. Azért fizet ne- 
héz pénzeket cégtábla-adó. cmén, 
miért kelljen még külön is fizet- 
nie. Az érvelés hasztalan volt. A 
város embere ragaszkodott a 
jaxához s a kereskedő kénytelen 
keletlen fizetett. Utólag kiderült, 
hogy a kiugró tábla után ugyan 
jogosan történt az inkasszó. de a 
másik tábla nem esik semmi kü- 
lön illetmény alá, mert a falra 
van szerelve. 

NEM TUDJA A JOBB- 
KÉZ, AMIT A BAL 
Műve. : 

Két hónappal később, mel 
idő alatt a kereskedő a kirótt ix 
etéket rendesen fizette, két ur je 
lent meg a plakát hivatai rtészé- 
ről, akik kijelentették, hogy az 
előbbeni urnak nem oolt joga a 
taxát meghatározni s ezért ők az 
árat semmisnek tekintik s azó 
ezennel a duplájára emelik fel. 
Minden tiltakozás hasztalan volt. 
A taxaemelés életbelépett. 
Hasonló a helyzet a többi ke- 

teskedőknél is, akik plakátiro- 
zás vagy reklámtáblák utján 
hirdetnek, valamint a moziknál 
is A város a leglehetetlenebb 
taxákkal rója meg a hirdetőket, 
ugy annyira, hogy azoknak örök 
re elveszi a kedpét a hirdetéstől 
és a plakátirozástól. 

REKLÁAMELRIASZTÓ 
MÓDSZEREK 

Legutóbb olyan horribilis ta- 
xákkal rótták meg a mozisokat 
a az állandó hirdetőket - 
a legtöbb mozivállalat lae8 a 
ektomizozántól s ma már az uc- 
cai plakátoszlopokon csak téve- 
désből láthat a közönség mozi- 
plakátokat. Ahelyett, hogy ezek- 
nek a vállalatokoak pausalfor- 
májában megkönnyitenék a rek- 

1 Ha olcsó esfő könyvet. 
vagy papirárudsaákar be- 
szerezni, ugy keresse fel 

" 
Keszey FElbert, 
könvv- és papirkereskedését, 
Cluj, Piati Unirii 7 szá. 

okáról ké' bő- t. 

lamirozást, pégérvén! elve- 
szik a magas ziki".l a 
kedvüket. 
A városban alig van plakátra- 

gasztó hely s a beinkasszált drá- 
ga pénz ellenében a közönséget 
nem szolgálják ki rendesen, mert 
a plakátokat nem teszik jó hely- 
re. 

sze.e. e. a .a 

(TARGOVISTE.) Tegnap dél- 
után a Gaesti Anghelescu kol- 
légiumbar robbanás történt. Ca- 
rabulescu Nicolae VI-ik osztályos 
tanuló a g mnázium laboratóriu- 
mából egy üveget pett magához, 
amelyben foszfor volt, abba nát- 
rium-klorátot töltött s az üveget 
jól bedugaszolva betette a zsebé- 
be azzal a szándékkal, hogy bi- 

a meggyilkolt és iraboli i 
EBensi nyomordó özvegyz és bét 
gyermeke a jósziuü emberektől 

uUár Ezgltaéget 

já Töpörődött kicsi néni- 
la áll az íróasztulom előut Az ar- 
ca bőre, miat a pergament. Sze- 
me bágyadt, 

furcsa akcentussal beszéli a né- 
met nyelvet, Naxnagy tragádiá- 
zól beszél pedig: 
- Hét goudozatlan gy ermek 
kel maradtam u, uram - hát 
gyerekkel - mondja és az ujjai- 
val is mutatja, hogy hét. —- 
tetszik emlékezni, ugy-e. és va- 
gyok annak a szegény Ganz Ben- 
sinek a felesége, akii ké' eszten- 
dővel ezelőtt környékén 
meggyilkoltak és keraboltak Ra- 
ciu Vasile és a testvére Dumitrn, 
verje meg az Isten őket. ölték 
meg az én jó férjemet. 
Táskának is beillő kopot. bőr- 

retiküljében kotorászik. Irásokat 
szedeget elő. Az egyiket ideadja. 
A satumarei ortodox izraelita bit- 
község irása, amelyben hitelesen 

Clhujomn 
legolcsóbban, 
legszebben és a 

Három diákot sulyosan megsebesitett a gimna- 
zísta zsebeben felrobbant kisérleti üöveg 

iégeti s látszik, 
hogy már kólnva sincs. Valami 

modern beren- 
dezett kelmeteső 
és vegytisziitó 
gyára doloozik!! 

Igy természetesen ezt a virág- 
zó hivatalt a hozzá nemértés 
csőd szélére juttatja s ahelyett, 
hogy hasznot, buásás hasznot haj 
tana a városnak, kiderül majd, 
hogy a város ráfizet a hiovaial 
fentartására. Egy kis több hozzá- 
éztést ar uraim s kevesebb molesz- 
tá ást. 

zonyos kisérleteket végezzen, 
azután pedig elment az étkező- 
terembe. Az étkezőterember két 
osztálytársával beszélgetett. ami- 
kor a zsebében lepvő übeg felrob- 
bant s mindhárom fiut sulyosan 
megsebestette. Sulyos állapotban 
kórházba szállitották a három 
gimnazistát 

igazolja, elveteműült rabló- 
gyalkosok áldozata lett Ganz Ben- 
zi. Feleségének meg hét gyerme- 
kének nincs senkijük, semmijük 
ezen a keserves világon 

Hzenkét esztendőre itéltét 
a rablógyilkosokat - meséli 
nénike - kártéritést is meg él 
tek a számomra, dehát nyomo- 
rult földhözragadt zsellérek, aki- 
ken nem tudok semmit felhajtani 
Azután elmondja a kérését. Ke 

serves nyomor a részük Hiszen 
igaz: máma senkinek sincs könv- 
nyü sora, de vannak még érző 
szivü emberek, akik megkönyö- 
rülnek az árvákon és a szeren- 
csétlen özvegyeken. Az egyik leá- 
nya elég jól tud varrni, de mi- 
haszna, ha nincs szerszáma: Dar- 
rógép. Boldoggá tenné őket, ha 
a jószivü lelkek adományaikkal 
lehetővé tennék nekik, hogy va. 
lami varrógép félét vásárolhas- 
sanak 

tétl" szerkesztősége. 

- és közölte. hogy 

Ime, továbbitjuk a zegény 
Ganz Benziné kérését. Adjon, aki 
adhat, kiben él a szánalom és 
az irgal om mek Adományo- 

bitja kat szivesen tová a „óes. 
alea Rege- 

le Ferdinand 66, a Marianum 
épületében. 

" esas 

KÜUÜLÖNÖS RABLASI TERV 
Mary Pickford, aki most egy bosfoni 

szinházban pvendégszerepel, feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy egy ismeretlen 

férfi és nő el akarta rabolni. 

Több izben keresett egt 1 férfi a 

szinháznál - adta elő Mary Pickford 
engem érdeklő 

ügyben sürgősen, személyesen, sőt négy 
szemközt akar pelem beszélni. 
- Nem engedfék be hozzám fIjra és 

ujra eljött, mig pégül azt mondlák ne- 

kt, hogy menjen a lakásomra Egy esfe 
jelentkezett is nálam az ismeretlen fér. 
fi, egy ugyancsak ismeretlen nő társa- 

ságában. Nálam akkor voendégek pol. 

tak, ott volt többek között Lilian Gish 

is. Az volt a szerencsém, hogy polak 

nálam emberek, különben talán elrabol. 

tak valna. A különös pendégek esészen 

zaparosan oiselkedtek. Merenen nézftek 

rám és a szobalányomra. Ugy éreztem, 

mintha hipnózis hatása alá kerülnék 

- Jóőjjön velünk - sultogta az ide 
gen férfi - én kezdtem elneszleni az 
ellanállásomat és már köpetni akartam 

a párt, amikor hirtelen több pendés 
kijött az előszobába. 

- Ekkor összerezzenlem, magamhot 

tértem, az idegenek pedig zanar! mor. 

mogás után elrohantak. Szobalányom 

elmondta, hogy egész idő alatt különös 
álmosság pett rajta eről. 
Mary Picford pontos személyleirán 

tudott adni flan elrablótról. 

TERE- =PORT 
Éredmények Gloria-Corvin 43 játé 

kos, 178:142. Tempo-Komhinált 12 já 
tákos, 158:146. FTC-Mured 12 játékos 
150:130. Transilvania-Bohém 13 játé 
kos, 165:146. III. ker. FC-Kombinált 12 
játékos, 150:120. Juventus-Minerve 3 
játékos, 193:193. - Taekézők program- 
ja e héten. Péntek: Hercules-Victória 
Csizmaszini pálya. Firtos-Turul bajno- 
ki, Weisz-pálya. Zsüri Unghvári Oituz 
bajnoki, Nagy II. pálya. Zsüri: Vincze- 
pál. Glomia bajnoki, Gárdam-pálya 
Zsüri: Drohobeczki Szombat: Oituz 
bajnoki, este 8 órakor (Matador). Zsi- 

ri: Kiss. Iris-Amateur bajnoki, Nagy 
II. pálya. Zsüri: Szász. Vasárnap: Dél- 
után 4 órakor Mured-lris reváne Ku- 
paátadással. Gárdan-pálya. Olimpia- 
jóbarát, Oltean-pálya. Solid. bajnoki 

Nagy II. pálya. - Szövetségbe jelentke 
zett Cluj legujabb csapata, „Gyimes 

szervezkedik a Weisz-pályán szerdai ma 
pon. A kerület megszervezés után fel- 
terjeszti beiktatás végett a szövetsét 

hez. 

EPITŐMUNKÁS OTTHON- 
MO7GÓ MUSORA: 

Vasárnap d.lelőt 11 órakor matimé: Min 
deni egy csókért, (vagy a Betyár- 
everelem). Énekes, zenés romantikus 
filmdráma. Főszerepben a közön- 

ség kedvencei: Don José Moics és 

Mona Ma Helyárak: 8 lejj 
Vasárnap délután 3 3. 7? és 9 rakor 

Hol a büntárs? Az idei évad leg- 
izgalmasabb hangos kalandordró 
mája. Főszerepben: Dorother Wick 

CGustav Disel és Gustav Crundges 
Műsor előtt a legujabb hiradó 

Hétfőn. kedden 53 és ? órakor utoljára: 

Hol a büntárs? 
... 

is áll a dolog. a koszt Kerekes bácsitól 20 

mégis a legelcsébb mert a 3 fogásos bő és izletes ebédet 
Lelért adja, a 
vacsorákat pedig 

Leié t 
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meg egy zsidó- 
család egzisztenciáját 

(CLUJ.) Igazán tisztán idegek 
kérdése az, ba néha nemsiklik el a 
apiron a toll. Valami csodálatos 

önlegyelmezettség kell ahhoz is, 
hogy az ujságiró bizonyos ténye- 
ket ne szubjektiv nézőpontból ir- 
jon meg, hanem csak a rideg és 
szigoru közérdek figyelembe vé- 
telével rögzitsen le felháboritó 
tényeket. 
Most is egy hallatlan esetről 

van szó. 

...és péletlenről, amely aztán 
az igazság öspényébe terelte az 
egész ominózus ügyet. 

AKI NEGYVEN ÉVE ADÓ 
FIZETŐ POLGÁRA A VÁ- 
ROSNAK 

Hajnal Izidor kereskedő 76 
éves és negyven éve adólizető 
polgára Clujnak, ami röviden 
annyit jelenthet, hogy né 1 épti- 
zed alaít minimálisan f millió 
lejjel járult hozzá a városi köz- 
terhekhez. A városi polgári jog 
tehát megdönthetetlenül megala- 
pozódott. 
Hajnal Izidor volt itt belyben 

nagykeresikedő is és hogy obligát 
mottóval éljünk, egzisztenciáját 
megette a sulyos krizis. 
Ha azonban a kereskedőnek 

nagy családja van, ezt el kell tar 
tani... Hajnal is a szerényebb 
méretü halkereskedéshez fogott.. 
és a pvárosi tanács 16.320-931. 
szám alatt engedélyt adott neki 
arra, hogy a Dubalarilor-ucca 
sarkán, szemben a Főpostápal, 
halcsarnokot épitsen és állitson 
fel. 
Megtörtént. 
A halcsarnok dolgozott és öt- 

tagu családnak adott szerény és 
igényekre nem aspiráló kenye- 
ret. 

VILLAÁMCSAPÁS A JA- 
NUÁRI ÉGBŐL 

A városi tanács folyó évi ja- 
nurá 9-én kelt 406-934. számu 
határozatápal bpissza ponta az 
1931-ben kiadott engedélyt azok 
az alapon, hogy a halcsarnok tu- 
lajdonosának nincs egészségügyi 
autorizációja. 

Hajnal természetesen megfeleb 
ezte ezt a határozatot, azonban 

a tanács ezt a felebbezést eluta- 
sitotta most már azzal az indok- 
kal is, hogy a halsátor akadá. 
lyozza a kérdéses ucca forgal- 
mát. 

MOST NE INDOKOL- 
JUNK... 

külön és hosszu lére eresztve 
azzal, hogy az idei tél olyan ke- 
évetlenül kemény volt, hogy még 
a pestis bacilusokat is fentőzőkép 
telenre fagyasztotta polna, vala- 
mint zl sem, hogy Dubalari- 
lor ucca bár a város szivében 
van, itt nem dübörögnek teher- 
aulók, csak néha egy-két paraszt 
szekér kocsisa szoja a fogát, ha 
az ut cudarsága miatt ellörik a 
erékkülő vagy kificamodik a lá- 
3. De van egy fontos indok A 
halsátor 1931-ben alapútatott és 
ekor nem opolt kötelező az egész 

ségügyi autorizáció... és még 
most sem igen ártalmas az egész- 

ségre élő vagy csonttá fagyoti. 
halakat árulni. 

MEGINDUL AZ AKNA- 
MUNKA 

Amig tehát ez az akció folyt, 
igen érdekesen, de furcsán, sőé 
gyanusan ott seltenkedett a hala 
sátor ügy körül egy furcsanevü 
görög férfiu. Valami Eleftropo- 
pol. Ezt ott lehetett látni a város- 
házán a policián. ahol állandóan 
sürgette a halsátor eltakaritását 
az uccasarokról. 
Megdönthetetlen bizonyitéka- 

ink vannak arra nézve. hogy a 
furcsa nevü egyén aknamunká- 
jának volt az eredménye ea e 
harc a halsátor körül... sőt kér- 
vényt is adott be a halsátor he- 
lyének birtoklásáért. 

EGY KIS POLITIKAI ÉR 
DEM 

Ez az ur ugyanis a liberális 
kormányzás előtt lelkes nemzeti 
parasztpárti volt. Bekönvökölte 
magát a város uraihoz akkor és 
Tufli vezérkara egy bodegát en-- 
gedélyezett neki a Piata Unirei 
közepén álló ullemhely romanti- 

kus épületében... egészségügyi 
mitanrendőri bejárás nélkül ta- 
án. 

No aztán a nemzeti paraszt- 
Ppártnek bealkonyodott és jött a 
iberális párt... ekkor a görös 
elkes liberális lett és mint ilyen, 
politikai érdemeire tekintettel be 
könyökölte magát a pártba, hal- 
csarnok szakértő lett és kitalpal- 
ta „befolyással", hogy a Hajnal- 
féle halcsarnokot takaritsák el 
az uccasarokról. 
A különböző petárdák rob- 

bantgatása sikerült és még a 
napokban ugy volt, U a - 
arartokot eltpolti jag.4 azután 
az érdekeltek ebben az ügyben 
Dunca főispánt is felkeresték, 
aki egyelőre kedvező intézkedést 
inaugurált... és a görög disz- 
koszvető ezuttal sulykot dobott. 

Közeli reményünk az, hogy az 
aknamunkát ambicionáló urral 
rövid idő mulva találkozni fo- 
gunk egynémely hatóságnál. 

Egyelőre csak annyit, hogy a 
liberális párt az illető ur szolg 
latait nem fogja továbbra is 
igénybe venni. 
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Atanonctartás ügyeébenn 
akar határozatot hozai a munkakamara 
(CLUJ.) Amint a „Jóestét!" 

megirta, a Munkamara egy pár 
nappal ezelőtt közgyülési határo- 
zatot hozatt a tanonckérdés még 
eddig elintézetlen ügyében. A 
határozatnak azonban a kereske- 
delmi és iparkamara hozzájáru- 
lása nélkül nincsen meg a pégre- 
hajtó érvénye. Éppen ezért teg- 
nap este a munkakamara kikül- 
döttjei és az Iparkamara képvi- 
selői értekezletet tartottak ez 
irányban az iparkamarában 
A kereskedők és iparosok kép- 

viselői először arra az állás- 
pontra helyezkedtek, hogy a 
Munkakamara határozata nem 
életképes és ezzel a határozattal 
ellenkezőleg nem korlátozni, ha- 
nem még szabadabb teret kell 

engedni a tanonctartásnnak. A 
munkakamara határozatával 
szemben egy tanácsadó iroda fel- 
állitását ajánlották, mely hivat- 
va lenne a tanoncoknak tanácsot 
adni elhelyezkedésükre vonatko- 
zólag. A munkások képu selői 
eloben elfogadták a tervezetet, 
de egyuttal azt is követelték, 
hogy az ő tervezetük is marad- 
jon érvényben. 

Hosszas vita után a két érdek- 
fél reprezentánsai ugy határoz- 
tak, hogy mivel az ügyet mind- 
két fél részéről hosszabb tanul- 
mányozás tárgyává kell tegyék. 
a közeljövőben ujra össze ülnek 
és akkor végleges határozatot 
hoznak, 

Félmillió japán katona, másfeél- 
ezer bombavető repülődép várja 

a vörös orosz haösereget 
MOSZCV) Bluchner tábor- 

nok, a távolkeleti orosz hadsereg 
arancsnokának beszéde, ame- 
yet a Szovjet végrehajtó bizott- 
sági ülésén tartott, csak most ke- 
rült nyilvánosságra. Blüchner tá- 
bornok beszédében kifejtette, 
hogy Japán letagadhatatlanul tá- 
madó magatartást tanusit Mand- 
zsuriában. Ezt bizonyitja az a 
tény is, hogy Japán a keletkinai 
vasutnak azt a részét, mely a 
karbini egyezmény értelmében 
Japán hatásköre alá tartozik, az 
utolsó három hónap folyamán 
ugy épitette ki, hogy az a japán 
felvonulási tervnek megfelellen 
Blüechner tábornok kifejtette, 

hogy Japán a keletkinai vasut 
szárnyvonalát Jeholtól északra 
felvezette egészen Csicsikárig. En 
nek a vasutépitésnek semmiféle 
gazdasági célja nincsen és csakis 
katonai célt szolgál. 

Japán Mukden-Karbiu-Csi- 
csikar háromszögében összesen 
27 erőditményt épt és ezen terü- 
leten 6 nagy repülőtelepet létesi- 
tett egyenként 250 bombavető re- 
pülőgéppel. 
A jepán csapatok létszáma ja- 

pán jelentés szerint Mandzsuriá- 
ban 130 ezer. Ez a szám hamis, 
mert egyedül Északmandzsuriá- 
ban és a Jehol vidéken 515 ezer 
japán katona áll készenlétben, 

nem is szólva arról, hogy Mulk- 
denben 12 ezer főnyi fehér gár- 
dista áll Japán parancsnokság 
alatt. 

Blüchner tábornok kijelentet- 
te. hogy ha a végrehajtó bizott- 
ság ugy intézkedik, hogy a Vla- 
divosztok Amur vonalon a távol 
keleti vörös hadsereget ujabb hai 
hadasztállyal erősitsék meg, ugy 
igen helyesen cselekszik. Szovjet 
Öroszországnak fel kell készül- 
nie arra, hogy a szines Kelet fel- 
kelését Európa ellen gyökerében 
fojtsa el. 
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JAVULT A MAGYAR KÜLKE.-- 
RESKEDELMI MÉRLEG 
(BUDAPEST.) A magyar kül- 

kereskedelmi mérleg a következő 
kedvező eredményeket tartalmaz 
za: A behozatal idén 23.9 millió 
volt az előző év megfelelő idő- 
pontján mutatkozó 22.4 milliós 
tétellel szemben. A kivitel 203 
millió volt a tavalyi hasonló idő- 
szakról készült kimutatás 23.5 
milliójával szemben. A kereske- 
delmi mérlee ilyenképpen 3 
millióval aktiv, míg tavaly csak 
0.9 millió aktivam mutatkozoti. 

FEGYELMI ELJAÁRÁS DTCA 
MEGGYILKOLÁSA ÜGYÉBEN 
(BUCURESTI.) Tatarescu mi- 

niszlerelnök a sinaiai merénylet 
ügyében vizsgálatot rendelt el 
annak megállapitására, mely 
rendőrhatósági közegeket terhel 
mulasztás Duca meggyilkolása 
miatt. 
A vizsgálat megállapitotta, 

hogy Stefu rendőrségi vezérfel- 
ügyelő hatáskörébe tartoznak 
ezek a dolgok s ennek alapján 
elrendelték ellene a szigoritolt fe 
gyelmi eljárást. 

ELHALASZTOTTÁAK A DR. 
KNÖPFLER NőORVOS ELLE 
NI KÁRTEÉRITÉESI OGY TÁR. 

GYALÁSAÁT 
(CLUJ.) A törvényszék IV. 

szekciója előtt ma került tárgya- 
lásra dr. Knöpfler Bernát volt 
cluji nőorvos halálosvégü abor- 
tusz miatti ügye. Az orvos 1930.- 
ban mütétet végzett Kocsárdi Ist 
vánné Muncitorilor-ucca 03. 
szám alatt lakó asszonyon, aki a 
mütét után meghalt. Az ügyben 
többször tüztek ki tárgyalást, 
amelyen azonban az orvos nem 
jelent meg, mivel időközben Bn- 
curestibe költözött. Az elhalt asz- 
szony férje annak árván maradt 
gyermekei nevében 150 ezer let 
kártéritést és 30 ezer lej perkölt- 
séget igényel, Az ügyet az orvos 
meg nem jelenése miatt junius 
28-ára halasztották 

REMÉNYTELEN SZERELEM 
MIATT FELAKASZTOTTA MA- 
GÁAT EGY FIATAL LEXNY 
(GALATI.) Tegnap a déli órák- 

ban Jacobi Anna 25 éves leány 
Piatra-Neamtiból Galatiba érke- 
zett. A leány nem ment szállodá- 
ba, hanem privát háznál vett ki 
magának egy szobát, ahol az éj- 
szaka folyamán felakasztotta ma- 
gát. Lakásadónője ma reggel vet- 
te észre a borzalmas öngyilkos. 
ságot. A kihivott mentők már 
csak a beállott halált konstatál- 
hatták. A hatósági közegek egy 
elrejtett levelet, személyazonossá- 
gi igazolványának boritéka alatt 
találtak, amiből kiderült, hogy a 
25 éves leányt reménytelen sze- 
relme késztetle arra, hogy eldob- 
ja magától az életet. Az öngyil- 
kos leány holttestét a hullahazba 
szállitották.
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üz ágyudörgés és gépfegyv 
[4 arpokoli farnátójában, 

szuronyvahamban sikitottelab2csihanrihád tümege 
; (BECS, február 12. A „Jóes- 
tét! helyszini tudósitása.) Dél- 
után még zavartalanul átmehet- 
tem a főpostára, hogy feladjam a 
tudósitást. Rá harminc percre 
már fegyveres csapatok szállták 
meg a párost. Gyorsan történt az 
intézkedés. Nem egészen egy óra 
alatt Bécs párosnegyedei teljesen 
el poltak zároa egymástól. Most 
már nyilvánvaló. A kormánybhü 
nemzeti alakulatok megtörték a 
olitika sakktábláján a titokban 

elkészülő nemzetközi szociálde- 
mokraták huzását. A tömegek ri- 
adtan kérdik: Mi lesz? A válasz 
kézenfekvő: beköszönt a másik 
szélsőség uralma. Csak azt nem 
tudják a dolgozók, vajjon meg- 
áll-e legalább Ausztriában is ez 
az irány ott. ahol Magyarorszá- 
gon? Megáll-e a sulyosan aláhu- 
zott nemzeti elvek, de a türelmes 
keresztényi jelleg határkövénél? 
Dollfussnak ez az ideálja. De 
nemcsak Dollfuss szabja meg ma 
Ausztriában a politikai fordula- 
tok irányát. Starhemberg herceg 
felfogása pedig közismert. 

Egyelőre huszezer fegyveres 
gondoskodik arról, hogy a kor- 
mány akarata érvényesüljön. 
De az uccákon még mindig dü- 
börgő, köhögő teherautók szállu- 
fák el a vonalakon elakadt villa- 
mosokat. 
Az uttesten jórészt polgári cso- 

portok tüntetnek a kormány in- 
tézkedései mellett. A katonák szu 
vonyos sorfalai között ismételge- 
tik, hogy: „hála Istennek! Éppen 
ideje polt ellenük fellépni..." A 
szociáldomokrata gazdálkodás el- 
lenszenvessé tette magát. A pol- 
gárságot tulságosan kihasználta, 
elnyomta. Megértjük azt az örö- 
meet, amely a bécsi vörös város- 
házának fegyveres elfoglalása és 
Seitz polgármester letartóztatása 
nyomán támadt a polgári foglal- 
kozásuak között. 
Az uccán hullámzó tömeg kö- 

rében fantasztikusnak látszó hi- 
rek röpködnek. Ottakringben vér 
folyik. Simering tömeg-szállásai- 
nak, ezeknek a nagy szociálde- 
mokrata, városi bérkaszárnyák- 
nak lakói sortüzzel fogadták a 

karhatalom embereit. Favoriten 
városnegyedben áll a harc. A ha- 

lottak és sebesültek tömege fek- 
szk az uton. 
Hamar autóba vágom magam. 

Az igazoltatás körülményein sze-I 

rencsésen átjutunk, de a kerület- 

ben már csak gyalog mehetek 

fovább. Ablakcsörömpölések, ki- 
áltások, jelzősipolások hangzava- 

rain át komaudót hallok. Vor- 

martz Genossen! ... Előre elpotár. 

sak!... De hová, merre? Célta- 
lanul szaladgálnak az apró cso- 
ortok. Egyik-másiknak a kezé- 

Ees fegyver van. Nem tudon, 

merre kell a veszedelem elől me- 

ekülnöm? Végre rászánom ma- 

gam, hogy egy libtegő csoporttal 

tartsak Fiatal vörösingesek. 

Harcrakész Schutzbundlerek. 

akik ugylátszik, szivesebben vet- 

ték volna fel a harcot biztos fe- 

dezékből, mert ugyancsak dör. 

gették a lezárt kapukat. Nem tud 
fak sehová bejutnii Futunk az 

és beta 

egyik városi bérkaszárnya felé. 
Kétságbeesett asszonyi visitások, 
gyoznekskongásot szipfacsaró 
ármája fogad. A mellékuccák- 
ból golyók fütyülnek ki. Nem le- 
hbet megállapitani, hogy milyen 
fegyverekből. Jön a katonaság!.. 
- kiáltja az ucca. Már együtt 
van két-háromszáz ember. vá- 
rosi bérház elé székek, ak, aj 
tók, szekerek, gépkocsik kerül- 
nek. Menekülni szeretnék a for- 
ró, lobogó helyzetből de nem 
tudok Moet i peznak ki a 
nyészett barikádon eg pfegy- 
vert. Melléje ugrik két enber. ÁAz 
egyiket gyermek huzza vissza. 
Sír és görcsösen kapaszkodik a 
férfi kezébe. de ez durván ellöki. 
Aztán fut feléunk aegy csapzott 
haju asszony: 

Két autó fegyveres jönl.. 
Félar fegyveres! gé 

lég nyomuk sincs, de a gép 
fegyver máris megszólal. Lövi a 
levegőt. Talán csak lőgyakorlatot 
tartanak a kezelői. Közben fejek 
bujnak ki és puskacsövek a bér- 
kaszárnya ablakain. A tánc mind 
járt megkezdődik. Még jóformán 
körül se néztem megfelelő fede- 
zék után s az egyik mellékuccá- 
ból máris birtelen felénk kanya- 
rodik egy katonai páncélos autó- 
Megszólal a géplegyver ott is. A 
barrikád porzik s az első sebe- 
sültet már cipelik a tömeg szani- 
técei. Megragadok 
ket, aki előttem áll és behuzom 
egy kapumélyedésbe. Lefektetem 

rom a fejét nagykabá- 
tommal, Velőtrázóan visongat. 
Magam is melléje fekszem. A go0- 
lyók jobbról, balról felhasitják a 
kövezetet. A barrikád-harc nem 
tréfa. S főleg nem tetszik annak 
most, amikor elnémult a tömeg 
gépfegyvere. Kilőtték mellőle a 
kezelőket. A gépfegyver diktálta 
eddig a barrikád hőseinek a tem 
pót. Mintha harci kedv szive lett 
volna. S most, hogy elállott a ve- 
rése, megbomlik a sor. Előbb két- 

lett. Tiz 

egy gyermé- 

három, azfén öz-tizenőt ember 
pattan fel a lim-lom mellől. Fut- 
nak, visszavonulnak. A barriká- 
don tul hirtelen szuronyoonal raj 
zolódik a házak kormos lapjaira. 
A kormány csapatai megfujják a 
kürtöt. Rohamra!... 1 
pekifutás és a barrikád-front szét 
hullott. Tiz percig tartott a harc. 
A történelem legrövidebb barri- 
kádharcra. Összészedik a halorta- 
kat. Két tetem fekszik a földön. 
És több mint husz sebesült. Mind 

két oldalon. Megnyilik a katonák 
döngetése alatt a bórkaszárnya 
kapuja. Kis védencemet áttdom 
az an jának Most már félárva 

gépfegyvert kezelte az édesapja. 
A Neumann-Hoífnak nevezett bér 
kaszárnya ostrománál elesett agy 
százados is. 
Ez polt a legpéresebb harc, 

amely az egykori császárváros 

munkásai és a fegyveres hatalom 
között lezajlott. A többi munkás- 
pegvedekbén olcsóbb ára volt a 
rendcsinálásnak. 

Este 8 órakor leereszkedett a 1 
begyek felőöl a sötétség. A város 
bebujt a koromsötét éjszaka 
karója alá: Még nem 
lámpák. 

ta- 
égnek a 

Olyan ez a vilagtalan 
város, mint egy eltitkolt, néma 
bün, Időnként egy-egy dörrenés 
rázza meg a esydet Papirbom- 
bák robbannak. Ugylátszik, a ho- 
rogkeresztesek is kipeszik a ré- 
szüket a zaparkeltésből. 
biztosan nem találkozik a végre- 
hajtó-hatalom a barrikádokon. 

Tizenkét óra tájban, éjfélkor, 
még folynak a kisebb csete-pa- 
ték. De a kormány már teljesen 
ura a helyzetnek. Az alacsony 
feszültségü villamos-szolgáltatás 
tizenkét órakor már biztositva 
van. Azt mondják, holnapra rend 
lesz. S ha nem: Ausztria a ma- 
gyar határok felé tekint. Doll- 
füss nem hiába volt Budapes- 
ten... Székely Béla. 

ezseeee e ........ 

Miegszüönik a pósta önkormányzata és 

a közlekedésügyi m niszter hatáskörebe kerül 

(BUCURESTL) A posta- és 
táviróautonómia április hó else- 
jével megszünik. Mint ismeretes, 
a bukaresti posta vezérigazgató 
elnöklete alatt igazgatótanács in. 
tézte a posta ügyeit. Ezentul a 
posta pisszakerül a közlekedés- 
ügyi minisztérium hatáskörébe s 
a Dezérigazgatón koül csak egy 
háromtagu lechnikai tanács fog 
müködni tanácsadói minősésben, 

EPITŐMUNKÁS-vozoczó 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matné. Helyáralk s lej. 

Mincdent egy csőkért... 
(a Betvárszereem) Zenés, éneke- romantikus f Imdráma. Fős erep- 

ben: DON JOSE MOICA és MONA MARIS. Vasaárnap déután 3. 
5, 7 és 9 órakor. - Hettőn, kedden 5 és 7 órakor: 

Hol a büntárs? 
Izgalmas telandordráma Főszerepben: DOROTHEA WICK és 

GUSTAV DIESEL. Helyarak; 10 e 12 lej. 

A postához az utóbbi időben 
egyremásra érkeznek a lemon- 
dott tisztviselők ujrafelvételi kér 
vényel. A kérvények olyan sü- 
rün érkeznek, hogy a posta spe- 
ciális bizottságot nevezett ki, 
amely csak a felvételek ügyével 
foglalkozik. A tisztviselők nagy 
örömmel veszik a izahelye 
zést, mivel különböző előnyö 
remélnek általa 

gyetlen 

ujra, - az emlékező tehetségen, 

Velük 
tólag igen botrányos történetéről. 

hüsen tartották a levegőt. 

vol eső ház. ezek egyike a Made 

EMBER, 
AKI ELETEKET 
RABOLT [26" IRTA 

cLiUbE 
FARRÉRE 

De az teljesen lényegtelen ha 
véletlenül juniust olvasnak októ- 
ber helyeti, vagy hajó helyeti ko 
csit s Eyéres helyett Tamaris 
De elővigyázatosnak kell le. 

nem és pedig annyival kate 
mert emlékező tehetségem tüze 
Eeerente gyöngül, hol lan. 

d. hol föllobog s ismét kialszik 
hogy megint csak halálosan gyöt 
relmes percek után lángoljon ésl 

s az értelmi képességeim láng 
egyaránt. P * aAeja 
Ha nem vigyáznék annyira bi 

amit elmondanom nem szabad, 
Madeleine gazdag szülők gyer 

meke volt s gazdag ember volt a 
térje is. Atyja, szigoru, rideg vén 
embe r, télen-nyáron ugyanabban 
a féligmeddig romba dőlt kas 
télyban lakott, mely elhagyatva 
állott az Aubagnet Toulontól el- 
választó kréta sziklak között, 
Egyedül lakott ezen a buvóhe 
yen. Nem fogadoti senkit és ma- 
g sem járt ki. Tiz-tizenöt év 
előtt aféle házi tragédia válasz- 
fotta el a feleségétől. amelyróől 
nehéz megállapiiani, hogy a vi- 
lág szemében nevetsegesebb-e 
vagy azoknak fájdalmasabb, 
akiknek szivét összetörte Toulon- 
ban, Nizzában és Marseillesben 
öreg emberek még beszéltek hel 
lyel-közzel ennek a válásnak álli. 

ginkább unalmas öt órai teá- 
kon került elő ez a téma, mikor 
nem igen akadt régibb sütetü fel. 
találni való pletyka. Nekem min- 
dig ellenemre voltak az eféle dol- 
gok. Ugy, hogy nem is hallgat 
tam soha jobban oda s igy alap- 
jában nem is tudom, hogy ez a 
házaspár tulajdonképen mért is 
vált el egymástól, A férjet egyéb 
ként mindössze egyszer láttam, 
nem is tudom milyen hivatalos 
ügyből kifolyólag. Az asszonnyal 
gyekran találkoztam szanaszét a 
Riviera egyik végétől a másikig 
De sohasem keveredtem vele kö- 
zelebbi barátságba. Rendkivül fe 
lületes nő volt, a mások szemében 
még lés tetszetős s a saját ber 
képzeltségében még elég fiatal, 
Fényüzően berendezett villája 
volt Beaulieuben s a Tonurbie fő- 
lött, a Cornichon terjedelmes bir- 
toka. Az év három hónapját bir- 
tokán vagy villájában tölötte, 
másik három hónapot pedig Tou. 
lonban, a lányánál.. hogy hol 
tartózkodott az év többi részé- 
ben, nem tudom.. ugy hiszem 
Párisban. 
Madeleine egész éven át Tou 

lonban lakott, ment férje nem tá- 
vozbatott az avenáltel 

Még a nagy meleg ideje alatt 
is csak a kikötő mellett kinyu 
félsziget csucsára huzódott, aho 
a tengerről jövő szelek állandóab 

Van olt néhány egymástól tá- 

leine férjéé volt. 

(f olytatjuk.) 4 f
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Mit szófnak ehez az építőiparosok és a monkanélküliek? 
..................... .... yay 

t t töske egteu 

Országos akciót Hhezdeményeznek 
a háztulajdonosok az uj házak 
adókedvezményeinek törlésére 

LUJ.) A cernauti Háztulaj- 
brik Szövetsége akciót indi- 
(ott a csőd szélén álló régi ház- 
tulajdonosok , megmentésére, 
amelyet országos jellegüvé fog- 
nak kiterjeszteni. 
Az akció abból indul ki, hogy 

a tömegesen épülő uj házak mi- 
att egyre minimálisabbra csök- 
ken a régi házak értékének ren- 
abilitása,. mert az éptizedekkel 
ezelőtt épült lakások nem tud- 
ják felgenni a persenyi a mo- 
dern gényeknek megfelelő, kom- 
forttal rendelkező uj lakásokkal 
s ezért van az, hogy az országz- 
ban rengeteg a kiadatlan lakás. 
A cernauti ! 

olyképen akarják megoldani a 
régi kollégáik védelmét, hogy or- 
szásos akciót kezdeményeznek a 
jövőben épülő házak adómentes- Örszágos gyülésre készülnek tégének teljes törlésére. Az uj bá 
zak ugvanis az erről szóló tör- 
gény értelmében az első Az év- 
ben adómentesek, a köpetkező 
öt épben ?5 százalékos az adó- 
kedoezmény, mig a következő 3t 
esztendőben az adóösszeg felét 
fizetik az uj házak tulajdonosai. 
A régi házak tulajdonosai pe- 

dig ulyos adókat fizetnek s 
emelleti lakásaikat se tadják ki- 
adni az egyre fokozódó konkur- 
rencia miatt. A cernauti háztulaj 
donosok ugy kivánnak ezen a 
helyzeten segiteni, hogy országos 
akciót inditanak annak érdeké- 
ben, hogy egyrészről eltöröliék 
az ujházaknak nyuitott adózal. 
vezménveket, másrészről pedig 
az adózási alap megállapitásánál 
latarozási költségek cimén leti- 
tött 20 százalékos tatarozási költ 
ség 50 százalékra való felemelé- 
sét kérik. Tehát a házbérjöpede- 
lem 50 százaléka után állapitsák 
mes a házadót, hogy lehetővé 
váliék a réei lakások modernné 
való átalakitása és igy verseny- 

képecsé váljon az uj lakásokkal 
szemben. 

Nem hisszük, hogy a cernauti 
háztulajdonosok országos moz- 
galma meghallgatásra találna az 
illetékes tényezőknél. Nem hisz- 
szük annál is inkább, mert az 
akció szembatalálja magát az 
épitőiparosok ellenállásápal 
akiknek egzisztenciális peszélyt 
jelentene az épitkezések elmara- 

a bellemesen akar utazn, valassza a 

Nuto Modern 
lcsó gyors és kénye mes autóbuszai! 
Clu - Taárgu Mures me- 
pettérti legvy ra lei - - - 2530 
luj - Reghinul Sásesc menet 
térti legv ára Lei - - - - 280 
Chui - Moci menettérti jegy 
ára Lei 

Reghinul Ss-sc- Tárgu Mures Menettérti egy ára Leit- - 70 Iea7oló. könyvecskével rendelkező köz sztvisclós részere a Cluj - Tárgu Mres me etterti jegy ára 200 L 
aa 

háztulajdonosok 

a vendé 

delem megállapitásának uj mód- 

dása, mert nem kell külön 
sulyoznunk, ne mana 
házakat inkább az adó. 
mények nyujtotta előnyök miatt 
ép tenek. De a háztulajdonosok 

u] 
2- 

mozgalma megmozgatná az épi- 
tő iparral kapcsolatban 37 szak- 
mát is melyekneek szintén egzisz- 
tena ális létérdekük, hogy az épit 

ne befolyásolja. 
kezéseket semmi gátló körülmény 

Kiváncsian várjuk, mit szól 
nak a bháztulajdonosok akciójá- 
hoz az érdekelt iparosok, de mit 
szólnak a munkanélküliek, akik 

alig várják, hogy tavasszal meg- 
máuljanek az épitkezések. 

Agyonnyomott bharmincőt embert a hegyomlá 
(RÓMA.) Te megrázó sze- 

rencsétlenség törlént az épeni 
nekben. Rimini és Pecazó között 
a hegyben több helyütt óriási sza 
tadékok támadtak. A hegysza- 
kadás 
róban négy épületet eltemeteti a 
hegyomiás A lakásokben har 

mincöten laktak, akiket a törme- 
lékek agyonnyomtak. Az áldoza 
tok mentése nagy eréllyel folyik 
azonban igen kevés remény varn 
arra, az áldozatokat éíve ke 
ritbessék elő. Eddig már fizenőt 
halottat szedtek ki a romok alól. 

neasoat 

a vegéglősök a forgalmi adó, 
záróra és illetékek ügyében 

Sindicatul Alimentar, amely a 
vendéglősök egyesülete, most ké- 
sziti elő az országos nagygyülés 
mej prorramlát 
en elő akarja terjeszteni mind- 

ezokat a egake amelyek 
összelüg en, 

ősök érdekeivel, 
részt pedig mindazokzival, akik 
élelmigerladással foglalkoznak. 
A gyülés napirendjén a követ- 

kező pontok fognak szerepelni: 
az állami egyenesadók kérdése, a 
tőke-kamatadó kérdése, a jöbe- 

ésben, vannak egyrészt 
más 

a, forgalmi adó, vasárnapi mun- 
f zárórailleték, vig 
hitelesités, kereskedelmi kamarák 
fentartása, a kereskedők nyug- 

dijpénztárának felállitása, párosi 

misitás. 

A román vendéglősök egyesü- 
lete értesülésünk szerint a gyü- 
lésre a vendéglősöket, élelmiszer 

illelékek, szerzői jogdijak, borha- 

eladásávul foglalkozó kereskedő- 
ket, mészárosokat és pékeket is 
meghivja. 

A gyülés időpontját és helyét 
még nem határozlák meg. 

61 munkakamoara nem husz. 
hangm ölszázezer lelt szavazoti 
meg munkanélküli segélyre 
(CLUJ.) Az utóbbi időben a 

eluji Munkakamarát több izben 
lámadás érte amiatt, hogy a mun 
kanélküliek segélyezésére állitó- 
lag csak 20 ezer lejt irányzott 
etjna elő költségpelésében. Dr. 
Oniga, a Kamara itkére ezekkel 
a támadásokkal s n az aláb 
bi felvilágositást adta munkatár- 

k hb kba fel fény az, a napokban fel- 
kértük a város idéken bizottsá- 
gát, hogy a Munkakamara oté 
lépő 20 ezer lej köpetelését for- 
ditsák a munkanélküliek segé- 
lyezésére. Ezt a rendelkezést az- 
tán sokan ugy értelmezték, hogy 
a Kamara csak ennyi segélyt volt 
hajlandó kiutalni. Ézzel szemben 
a ténvállás a következő. 
A Munkakamara ezépi költség- 

pelésébe 500 ezer lejt irányzott 
elő munkanélküli segélyezésre, A 
költségvetést felküldte a minisr- 
tériumba jóváhagyás végett. A 
miniszter, azzal az indokolássak 
hogy a Kamara ne pazarolion. 

az ötszázezer lejt törölte, illetve 
másfelé osztotta át és csak 36 
ezer lejt hagyott meg segély kép- 
pen, Ez ellen a határozat ellen a 
unkakamara sehona sem feleb- 

bezhetet és tudomásul kallett 
pennie. Tehát a Kamara részéről 
a jószándék meg volt s hogy nem 
sikerült kivinni, arról nem tebet. 

Ebből az 56 ezer lejből 10 ezer 
lejt a nyomdász szakszerpezei 
kapott, mig 20 ezer lejő a mun- 
kanélkülieknek utaltatoti át a 
Munkakamara. A fennmaradt 26 
ezer lejt egyenlő arányban osz- 
szák szét Turda, Dej, Bistrita és 
Nasand között. A Munkakamara 
mint ilyen, nemcsak kizárólag a 
eluji munkásokat egyesiti magá- 
ba, hanem a fenti városak is hoz 
zá tartoznak, igy tehát oda is 
kell segélvi kintalni. 
- A Munkakamara jóhiszemü 

ége a fentiekből világosan meg- 
éllapitható, - fejezte be beszé- 
dét dr. Öniga - s igy indokolat ! 

TOBB MINT SZERELEM ' 
Bemutató a Magyar Szinházban 

Bus Fekete László, felbuzdulva e 
Pénz nem minden cimű vigjátáka kö- 
zönségsikerén, ezuttal mélyebb lélekta- 
ni problémát tárgyal darabjában Egy 
felszabadult női intellektual, fiatal or- 
vosnő önzetlenül lemond szerelmáről, a 
fiatal műegyetemi tanársegédről, akít 
már tiz év óta rajongásig szeret s aki- 
vel, mint „férj és feleség" élmek együtt, 
szegényen, de boldogan. Az uj „Kamé- 
liás hölgy" nagylelkü lemondásának az 
a célja, hogy „zseniális" barátjának tu- 
dományos karrierjét elősegitse s ezért 
rábeszéli, hogy vegye feleségül a dus- 
gazdag gyáros leányát, aki szintén haz 
lálosan szerelmes a tanársegédbe. 
Az élettel nem vitatkozunk. Ha van 

is a világon ilyen önzetlen szerelmas 
nő, aki lemond élete legnagyabb holdog 
ságáról, a sziv jogáról és az ész szavá- 
ra hallgat s ha van olyan férfi. aki ezt 
a lemondást attól, akit őrülten szeret, 
elfogadja amnak a nőnek a javára, akit 
nem szeret, sőt ezt feleségül is veszi: ez 
a hármuk dolga. De nem értjük, miért 
kellett erről szindarabot Irni, amikor a 
darab végén maga a szerző, illetve női 
hőse maga sem tudja. miért mondott le 
a boldogságról... Csak gyenge vigasz. 
hogy a szerelme után még mindig s6. 
várgó orvosnánek öreg barátja, a tudós 
professzor azt tanácsalja, hagy ha 
ajándékozott, na lopjon". Szóval legyem 
szent", mert ez tübb mint szere- 
lem..." 
Hogy miárt van a darahnak mégis 

nagy közönségsikere, azon manapság 
nem csodálkoazhatunk A mal szörnyen 
válságos, zürzavaros, leromlott életben 
ugy kell a közönségnek egy kis ideálix- 
aus, egy kis romantika, mint egy falst 
kenyér... És Bus Fekete László kalá- 
csot ad: Jól megirt, kitünően felépitett, 
szórakoztató és hatásos szinmüvet. 
amelynek főleg a mellékalakjai élet 
hülek és mulatságosak. 

Az előadás is gondos és nivós. A sze- 
replők majdnem kivétel nélkül kitü- 
nőek, akiknek amhicióját a néha pri- 
mitiív eszközökkel megoldott rendezés 
sem tudta lehüteni. L. Számthó Mari 
az orvosnő szerepében intelligans, meg- 
ható és rokonszenves Ha játékában 
még több lesz a leegyszerüsitett termé- 
szetesség, elsőrendü drámai szinésznét 
nyerünk benne. L. Vass Piri megle- 
pően sokat fejlődött. Közvetllen és 
őszinte. Egyéni kedvessége magy sikert 
jelent. Tóth Elek tudós professzora a 
szinjátszás teteje: igazi életábrázolás. 
Mészáros Béla szintén kitünő: értelmes 
és komoly. Nagyszerü epizódfigura 
Tompa Béla müvészi kabinetalaknása. 
Miklóssy Margit, Coppán Flóri, Balázs 
Samu és a többi szereplők is nagybam 
elősekitették a darab mikerét, amelyet 
zeufolt ház nézett végig. 

gá 
resse. 

Agyynezuria flát Légoran 
Dragoi felnaci fiatal ga a- 
rázda részeges ember volt. Ré- 
szeg állapotban rendszerint édes- 
anyját bántalmazta. Egy izbza 
édesanyját felkapta és a kutba 
akarta vetni, Máskor pedig egy étel miatt ugy arcul ütőtte, hogy 
az öregasszony foga kitört Lipo- 
van Dragoi édeatyja, aki égya 
fekvő beteg volt, lelesége védel- 
mére kelt és fiát egy. az asztalon 
heverő kon bakéssol leszurta. A 
iörvényszék tegnap tárgyalta a 
gyilkos apa ügyét, azonban a hi- 
zonyitási eljárás hiányos volt és 
ezért elhalasztotta a végleges mrerre lanul támadják. I döntést. 
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SERCEJ JAROFF KOZÁK Kó- 
RUSA A MAGYAR SZINHÁAZ- 

Az utóbbi évek során több je- 
lentéktelen orosz kórus járta E 
a világot, amelyek magukat ko- 
zák-kórusoknak nevezték. Aki 
azonban csak egy kevéssé is is- 
meri a hires Sergej Jaroff-féle 
doni kozák-kórus történetét, az 
bizonyára tudja, hogy ezt a vi- 
lághirü 35 tagu együttest nem le- 
het egy napon emlegetni a töb- 
biekkel. Sergej Jaroff doni ko- 
zák kórusa valóban a legelső a 
világon és ahol megjelenik, ott 
mindenütt zsufolt házak fogad- 
ják. A Magyar Szinház csak fan- 
tasztikus honorárium ellenében 
tudta biztositani ezt az egyetlen 
hangversenyt, melynek keretében 
nemcsak szokványos orosz nép- 
dalok, hanem a hires orosz ope- 
rák kórusai is ezuttal először ke- 
rülnek előadásra. Ez a hangver- 
seny vasárnap este 9 órakor kez- 
dődik s a jegyekről tanácsos jó- 
előre gondoskodni. 
Kitünő darab! Kitünő szerep- 

lők! Kitünő előadás! Őriási siker! 
Óriási érdeklődés a további elő- 
adások iránt! Állandó nyiltszini 
tapsok! Allandó feszült figyelem! 
Ez a Magyar Szinház ujdonsága, 
a TÖBB MINT SZERELEM... 
KÉT ELŐADAÁS, AMIKOR A 
HELYARAK 17 ÉS 10 LEJESEK 
Szombaton délután 4 órakor a 
Fizessen nagysád c Komjáthy 
operette kerül szinre. Vasárnap 
délután 3 órakor pedig az Egy 
csók és más semmi operett van 
müsoron. Mindkét előadáson min 
den páholy és földszinti ülés 17 
lejbe és minden erkélyülés 10 lej- 
be kerül, ez bruttó ár, mert ezek- 
ben az árakban már minden ille- 
ték bennefoglaltatik. Siessen je- 
gyét jóelőre megváltani. 

A ROMAÁN OPERA HETI MUSORA 
Szombaton délután 3 órakor (iskolások- 

mak): Aida. 

Vasármap délután 3 órakor: Mignon. 
Hétfő este 8 órakor: Szép Heléna. 1 

MAGYAR SZINHÁZ MUSORA: 
Szombaton d. u. 4 órakor: Fizessen 

nagysád! (Török Rezső, Emőd Ta- 

más és Komjáthy Károly nagysike- 
rü operettje. 10 és 17 leies hely- 
árakkal. Minden földszinti és pá- 
holyülés minden illetékkel együtt 
17 lei. Minden erkélyülés 10 lei.) 

Szombaton este 9 órakor: Tőöbb mint 

szerelem. (Harmadszor. Rendes hely 
árakkal.) 

Vasárnap d. e í! órakor matiné: A 
pénz nem minden. (Bus Fekete 
László óriási sikerü vigjátáka. A 

premier szereposztásában. 10 és 17 
leies helyárakkal.) 

Vasárnap d. u. 3-kor: Egy csók és más 
semmi. (Operett sláger. 10 és 17 
leies helyárakkal.) 

Vasárnap d.u . 6-kor: Tőbb mint szere- 

lem. (Negyedszer. Rendes helyárak- 
kal.) 

Vasórnap este 9 órakor: Sergej Jaroff 35 
tagu Doni kozák-kórusának egyet- 

len hangversenye. 

Hétfőn este fél 9 órakor: Zsindelyezik 

a kaszárnya tetejét. Operett siker. 

Uj betanulásban. Teljesen uj sze- 
replőkkel. Rendes helyárakkal. 

ze 

SZIVHAZ és MOii 

a Magyar 
Szinházzal 

étteremben 

szemben es 

APRÓHIRDETÉSEK 
Szavanként ! lel, vastagabb betüvel szedve 2 lej. Jeligés vagy cimnélküli hirdetések kezelési költsége 5 lej. Aprondetéseke kgse eglelenésre déli fél 12 óraig lehet feladni a kiadób vatalban. 

e eE 

Montessori, Csendes otthon, 
Magános, Megegyezünk, Napos 
Épitőanyag, Pontos fizető 
Szorgalmas, jeligékre levelek van 
nak a kiadóban. Sziveskedjenek 
átvenni 
FOTO KISS Sir. Londrei 4á. hat 

darab levelezőlap már 60 lejtől, 
speciális gyermekfelvétell. (28) 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FI. 

ZET ÓRAKIRÁLY. PIATA MI. 
HAI VITEAZUL 1i1.. (312) 

1000 LEJES ADÓBONT VE- SZEK. CIM A KIADÓBAN. (605) 
EGY jókarban levő bőr angol 

garniturát keresek megvételre. 
Ajánlatok Str. Matia 5., kalap- 
üzlet. . 
URAK FIGYELMEÉBEI Szezon 

előit március hó 1-ig majduem 
féláron vállalok ruhafazon készi- 
tést, ugyszintén forditásoka: ki- 
fogástalan munkával. Katona, 
modern uriszanóság. Str. Memo- randului 6. (él4) 
ASZTALOK, TÜKRÖK EL- 

ADÓK. STR. FERICIREI 17. SZ. 
(443) 

ELADÓ nagy fözőkemence 
minden elfogadható áron. Str. Fe- 
ricirei 17. sz. (450) 
ELADÓK: rézágy, szekrények, 

ágynemüek, divány, asztalok, sző 
nyeg. Calea Decebal 15. (604) 
pezzena 

Fölösleges 
ócska ruháit 

megveszem magas árban. Vehet nálam 
nagyon olcsón hasznit, de jó karban 

levő férfi öltönyt és trencskot. 
Bizományba mindent elfogadok. 

Hivásra házhoz megyek, 

ARCO,Sir.N.Iorga1i. 
özzenonazasttalo snatatolakesm 

ELADÓ szoba, konyha, speiz és 
egy különbejáratu nagy szoba, 2 
kemencéből álló sütő és dagasztó 
ház, 8 marhára szolgáló istálló és 
szin, fáskamrák és pince, nagy 
veteményeskert, viz és villany be- 
vezetve. Ára 140.000 lej. Cim: Str 
Take Jonescu 55. (568) 

HASZNÁALT, de teljesen jó ál- 
lapotban levő irógépet részletre 
keresünk. Cimeket a kiadóba ké- 
rünk. (410) 

OLCSÓN eladó külföldi szmir- 
na ebédlőszőnyeg. Megtekinthető 
régiségkereskedés, Str. Baba No- 
véc. (617) 
ADÓBONT uzezer lej ősszeg- 

ben megvételre keresünk. Cim a 
kiadóban (025) 
FÜSZERBERENDEZÉS, PUl- 
DOK minden elfogadható áron 
eladó. Str. Feririrei 17. (277) 
MEGVESSZÜK a Jóestét!" 

december 21. és 22. számait. (602) 

z
e
 Családi műsa 

1 kezdete Szenriésan Ehbed.1 fogás 15 lg] 
i a 

azonnal fölvétetik, „Cris:al ei 

ELADÓ ház, 1 szoba, konyha, 
veranda, istálló és fás-szin (farak- 
tárnak is alkalmas). Cim a kisdór 

n.. 

KIADÓ üzsethelyiség azonnal- 
ra minden üzemre alkalmas. Str. 
Sulutiu 2. (Óvár). (609) 
KIADÓ március i-re külön te- 

lek, szoba, konyha, speiz, villany 
pince. Pilangó-telep Str. Aurc! 
Izsák 35. Értekezni Str. Arr 4 

19) 
KÜLÖNBETRATU Vét szoba. 

konyha, fürdőszoba, speiz már- 
cius 1-re kiadó. Regina Maria 43. 

SZÓBA, konvha, vagy egy-egy 
szoba kiadó külön telken. Sír 
e (((06.0) Ch Tamas . 
EGY szoba kiadó. Str. Draga- 

lina 12. sz. 

DISZKRÉT bejárata kis buto- 
rozott szobát keresek, Cimeket 
„Azonnalra' jeligére kérek. (610) 

s ; 

TANULT kelmefestősegéd, ki 
a szakmában tökéletesen jártas. 

Str. Moldovei 15. (621 

KÜLÖNFELEK 

lei évap szerint kenyeérrel és 
savanyusaggal Vadász- 

20 kürt elleremsen, 
Óvar. - Aud es samsom 
lajborok 

Kálmán István tulajdonos 

JÓFORGALMU kenyérüzlet 
átadó. Cim a kiadóbann (611) 
EGY fehér-teketfülü buli ku- 

tya elveszett a Regele Ferdinand 
89. sz. alól. A megtaláló magas 

FőŐZNIVALÓ FEKETE GYö- 
KÉR kis- és na ymennyiségben 
megrendelhető Regina Maria 20 
Moldovan szabóüzlet. (028) 

1925 ELŐTTI korlátlan eladás- 
a jogositó italmérés engedélyt 
keresek. Cim a kiadóban. (622) 
NINCS TÖöBBE HIDEG 870. 
3A! Oszlop-, Dániel-, vagy vas- 
kályha 150. lej, főzőkályhákra pe 
dig csak 50 lejbe kerül , hősok- 
zorositó. Ahol készülékem nem 
válik be, 2000 lejt fizetek Zeciler 
Géza bádogos, Sir. Mácelarilor 6. 
(Szemben a vágóhiddal.) (623 

.... 

este olcsó és 
órakor erina zésorn 

TUZ PUSZTITOTTA E 

KIADÓ LAKAS 

630) 

(616); 

L 

REGATT KöZSÉG NAGY 
SZET 

(CERNAUTI) Az elmult éj. 
szaka Vasileo községben tü 

letkezett. A tüz Jozicuk öe 
ru házában tört kis pillanatok 
alatt átterjedt hat szomszég 
házra is. A tüzet a lakosság s 
megfeszitett munka árán tudt 
kekatizákot, Hét báz a melték 
épületekkel együtt a lángok . 
taléka lett s a kár félmilli 

sPoRT 
KIKAPOTT 

AMERIKABAN. 
SCHMELI 
Schmeling ya 

zassága a filmdipa Anny Ondri. 
pal, nem bizonyult sportkabal: 
nak. Az exovilágbajnok eli 
mult ép őszén Max Baertől , 

t ki, most Philadelphiában 
amas amerikai bajnokkal mé,. 

kőzött, de a 12 menetes küzde. 
lemben ujabb pontozásos Deresé. 
get szenvedett. 

A MAGYAR OKOLVIVóCsA. 
PAT északi turáján Iorsholmban 
mérkőzött egy kombinált csapet 
tal. A magyarok 12:2 arányban 
győztek. 

AGYUTUZ ROMBOLTA sztir 
Meisl Hugónak, az osztrák lab. 
darugóvezérnek bécsi lakását, 
Méisl Hugó teljes lakberendezése, 
azdag irat- és könyotárápal, 

nagyértékü gyüjteményével tel- 
jesen a lángok martaléka lett. 

MEGSZÜNTETIK AZ ALAMA 
TŐR-RENDSZERT? Romániá- 
ban még mindig nincs rendezpe 
az amatőrkérdés. Illetékes hely: 
ről szerzett értesülésünk szermt, 
a román labdarugó szöbetség ró- 
pvidesen áttér az edd gi álamatőr. 
rendszerről a nyilt profi rendszer 
re. A nemzeti bajnokságban hir 
szeriet csak profijátékos pehet 
r 

1 

A KAC VIVóI te-nap ismét 
Pesten mérkőztek, ezuttal az 
UTE ellen. Az ujpesti vivók 1*3 
arányban győztek. A KAC vivői 
közül Deheleanu 1, Losonczy 1 és 
Mezei 1 győzelmet aratott. 

Társadalmi élet 
ememez enoti 

(- A KKASE holnapi azt 
táncestélyén a Sumi-jazz, a KAC 
és a diákbálon muzsikált kitünő 
együttes fogja a zenét szolgáltat- 
ni. Az estély az Unitárius Kollé- 
giumban 9 órakor kezdődik 

(-) A „Hargita" Tekéző Társa 
ság táncestélye. A „Hargita" Te- 
kéző Társaság f. hó 17-én. szom- 
baton este kilenc órakor. a Str. 
Cogálniceanau 7. szám alatt 
levő földszinti helyiségekben ref 
gelig tartó táncmulatságot ren- 
dez, amelyre az érdeklődőket ez 
uton is tíisztesettel meghivja 4 
rendezőség. 

.. 

aesonkban hi- deti. 

lbizoseikbert jelent! 
- 
e azaesmnkay omnaganan 

Külöldi 
i 

csora I je, renekear 

tantin 
Jerum 

hogy 

cs 

Iit 

az ab 
Ka 

lánco 

végér. 

kendi 

97t 

lak é 

lőledi
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elelős ekeszt és ptulajdonos: 

MAYER ANTAL 
......... 

Szerkesz 
Ferdinand tő, lra. 

Telefon: ét. 

yomatott a a MAYER-NYOMDA 
körtorgó gépén, Cluj. 

.... 

Februar. 17 Szonta. Róm. 

Naptár katn Donat pk. Prot. 
Kons- 

mntin Cör. SI. Ieodor Tiron. izr. 2. Auar. 

köua. 

JOESTEI! 
z4sAR 
Hötgy (órákig bálogat): Remélem, 

nem tartom felf 
Kereskedő: A világért sem. Igaz. 

hogy holnap el akartam utazni, de azt 
jhalaszthatom holnaputánra is. 

CcsSENDÉLEI AZ EMBEREVŐKNÉL 

Hittéritő: Te a mult héten megetred 
az apádat. Megjavultál-e azóta? 

Kannibál: Hogyne, azóta már csak tá 
00li rokonokat eszek... . 

UJ FőZöNŐ 
Naccsága: Aztán mondja csak, lel- 

tem, tud maga jól főzni? 
Szakácsnő: Meghiszem azt. Amikor el 

oállam az uramtól, utánamég öt épie 
mltam nála szakácsné.. 
B4LBAN 

Doktar ur, maga milyen tüzzel 

láncol? Nem gondol otthonmaradt Jele. 
végére? 
- De Igen. Görcsőt kötöttem a zseb- 

tendőmze. 

SZÜLET Err TEHETSEG 
Aanya. Pista, legalább tizszer hitvata- 
Ak és te nem figyelsz ide. Mi lesz be- 

lőled? 
eet pincér, a anyukám 

Időjárásjelentés. budapesti 
me kieorológiai intézet jelentése 
verint északi légáramlás, tulnyo- 
móan derült idő várható. Érős 
cjszakai lehülés, a nappai azon- 
ban enybe. 

Inspekciós gyógyszertárak. 
zen a héten a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjelt séok 
sálatot: Dr. Kohn, Piata Unirii, 
Somlea, Regele Ferdinand, Dr. 
Cseresznyes, Calea General Foch 
Dr. Nasy Árpád, Calea Motilor. 

Az adófizetők kedvezménye. 
pénzügyminiszter figyelmezte- 
az 

jár le az a terminus, amed- 
százalék kedvezményti kap- 

nak azok, akik adójukat. kifize- 
ik Február 16-tól már 3-10 
vázlékos késedelmi kamatot 
kell fizetniök az adózóknak. 
- Kiképzés a katonai szolgálat 

előtt, A közoktatásügyi miniszter 
körrendeletet intézett a középis- 
t ákhoz és egyetemekhez, ame- 
vektől kimutatást kér arról, 
hogy hány 19-21 éves tanuló- 
juk van, A kimutatásra a kato- 
Dai szolgálat előtti kiképzés 
meeszervezése érdekében van 
szükség. 

- Ezidén nem lesz áthelyezés a 
lanszemélyzet körében. A közök- 
latásügyi miniszter közli a tan- 
memélyzettel, hogy ebben az év- 

n nem lesznek áthelvezések, 
bedig fizetésváltozások Leg 

özelebb nvilvánosságra hozzák 
az öresedésben levő tanitói és ta- 
nári állások Hetáját és a pályá- 
zatokat azokra máris be lehet ad 
mi Áthelvezéseket és kinevezé- 
sket azonban csak a jövő tan- 
evtől engedélyez a miniszter. 

tőség és kiadón vatal: Regele 

adófizetőket, hogy február 

! 

- Aradra helyezik a Uimisoarai 
vasutigazgatóságot. Bucuresti je- 
lentés szerint a kormány a kerü- 
leti vasuti ignzsatéség got Timisoa- 
ráról Aradra 
Ebben az ügyben állit. éla 
meg is történtek az int ések. 

- ZGURIADESC ] PIA ÉNE- 
KESNŐ BEMUTAT OZÁSA, A 
ROMAN OPERÁBAN. Ma, feb- 
ruár 160-án este mutatkozik be a 
eluji Román Operában Zguria- 
descu Pia, a na teket iatal 
énekesnő Verdi igolette -já- 
nak Gilda einit A bang- 
versenyein is nagy si sikereket ara- 
tott énekesnő hirneves külföldi 
mesterek tanitványa, akinek a 
bécsi Volksoperben való szerep- 
lésével nagy szinpadi sikere 
volt Zguriadescu Pia mai fellé- 
pését a lerszélesebb körökben 
nagy érdeklődés kiséri. 

Felgyujtotta saját házát. Öz- 
Rosenberg. Jakabné Hid 
(Setmarmegye) lakos háza 19 
szeptember 6-án éjjel kigyult 
porráégettt A biztositőintézet 
szakértője ezonban azt állapitot- 
ta meg, hogy Rösenbergné eaját 
maga gyujtotta fel a házát, bo 
a nagyértékü bíztositási dijat fe fl 
vehesse. Az ü a satmari tőr- 
vényszék é került. amely Ro- 
senberg Jal gyujlogatis 
büntettében et találta és 
ezért hat hónapi börtönre itélte 
A vádlott megfelebbezte az itéle- 
teljep az ügy a a helybeli tábla 
elé került tegnapi n 
folvamán vita merült fel a Bízto- 
sitási összeg nagysága és a le- 
égett ház értéke körül. A tábla 
emiatt ufabb bizonyitási eljárást 
rendelt el 

fogja áthelyezni: 
már 

a közeljövőben 

bino és 

- Dr. Szász Ferenc lősdása. 
Az Erdélyi Szemle munkatársai 
torább folytatják nagy népsze- 

et elért irodalmi és kuturá- 
He őadássorozatukat. F. hó 18- 
án, vasárnap délelőtt fél 12 óra- 
kor dr. Szász Ferene tart elő- 
adást Erdély mezőgaza i kul. 
turájáról a Magyar Párt P. Uni- 
rk 9. sz. helyiségében. Itt emlit- 
jük meg, hogy március 3-án este 
8 órakor az Érdélyi Szemle fiatal 
írói és művészei tartanak önálló 
irodalmi estélyt a régi KAC he- 
lyiségében. Műsor után tánc lesz. 

Kemál pasa Bucurestibe, Bel- 
ádba s Athénbe látogat. Belgrádi 

irek szerint Musztalta Kemál 

pasa a török köztársaság elnöke 
látogatást tesz 

Bukarestben, Belgrádban és At- 
hénben a török közároasági el- 
nök az ottani államfők látogatá 
sát viszonozza. 

- Katasztrófális földoralás 
Olaszországban. Közép-Olaszor- 
szágban az utóbbi időben nagy 
havazások voltak és a később be- 
állott olvadás kövelkeztében sok- 
helyütt rősen átázot a talaj. Ür 

Ano közöt az Appeni- 
nak oldalában az átázott föld 
mintegy. 150 méler szálesézben 
körülbelül 100 méter magaeból 
levált és félmillió köbméter fáld. 
tömeg zuhant 1. völgy felé, ahol 
hat házat lemetett maga ali. 

Több se Agzapami küldtek az 
áldozatok kimentésé re. Eddig 11 
halottat és és több erteültet tálál 
tak a töldtemez ala:t. A közleke. 
dés és a telefonforza om aljese 

megszünt. Szemtanuk leirása sze- 

rint a katasztrófa mindéssze né- 

hány perc alatt játetódo tle 

pPat és Patachon 

- vizi csodaszörnyet ajándékoz 
tak a frankfurti állatkertnek. A 
lochnessi tengeri szörnynek az 
egész világon elterjedt legendája 
után nagy feltünést kelt a frank- 
furti állatkertben egy rendkivül 
érdekes és. ritkán látható vizi 
szörny, amelyet dr. Weinberg Ar- 
thur iitkos tanácsos ajándékozott 
a hires állatkertnek. Ez a vizi- 
szörny a természetrajz szerint 
„dugong' néven ismert s félig fő- 
kára, e ig - messziről - sőtét- 
bőrü, torzkülsejü nőre emlékez- 
tető viziállat, 
duzzadt emlői vannak s innen 
ered a régi görögök niihologlájá 
nak „szirén" elnevezése, ami fé- 
fig nőt, félig viziállatot jelképez. 
A göőrög hitrege zerint ezek a 
szirének énekükkel khoz 
csábitották a gyanutlan ajóst, 
tet a szirének hanaaita szik 
ás, örvényes ten ajótör 
szenvedtek. rrranl 
kertinek a jándékozot 
másnéven jengeri tehén, 
példány, amelynek hossza 
méter 40 centiméter, de vanak 
időrebb példányok. amelyek öt 
méter hosszura i1s megnőnek. Ér- 
dekes biológiai megállapitás, 
hogy, a dugong testi szerkezeté- 
ben és szerveire nézve a száraz- 
földi elefánttal közeli rokonság- 
ban áll, mivel növényevő állat, 
alkalmazkodni tud a vízi élethez 
A frankfurti példányon kivül 
még csak egy ilyen „szirén' van 
Európában és pedig az amszter- 
dami állatkertben. 

dugonz 
f iaai 

furii állat- 

rosan 

a pen-iopar. A zeeá U 3hainabai- k le b ilmia 

- Tiuszjárvány pusztit a német 
internálótáborban. A berlini rádió 
legujabb hiradási azt a jelentés 
kozli, hogy a Keisetsteinbriuek 
ban levő nénm t internálotábor- 
pan őmzetben levő 19glyok nagy- 
része tifuszoin megbelegedeitt 
Ez a jelentés egész Németország- 
ban nagy riada Amat kellett s bát 
hivatalos helvró cafoljak a hir 
valódiságát, jolmformá magáir 
értesülés szerint az imnternalótá- 
borban tényleg pusztt a tifusz- 
jarvány. 

amelynek nagy, 
American fournal of Social a 
-fVérbaj és szegénység 

giene' cimü átidelomor 
ségügyi folyóirat ik legutób- 
bi számában a vér anak a né- 
serek között való rohamos terje- 
ésével foglalkozik. Megállapitja, 
hogy az esüh Államokban a 
néger lakosság között jobban ter- 
jed a vérbaj, mint a fehér lakos- 
tág között és ennek okát abban 
h a négerek közört sok- 
kal nagyobb a szegénység, a iu- 
datlanáke és együgyüség. A sze- 
gény, együgyü néger 
csak al 
kor már elzselbetetlen fájdalom 
kinozza, mozgásképessége csök- 
ken vagy teste eléktelenedik. A 
vérbaj elleni küzdelem tehát szo- 

összefügg a tudatlanság 
elleni küzdel -nimct és ez igy van 
Eentesak Amermnkában, de Euró- 
pában is, ahol a vérbaj a szegény 
ség, a testi és szellemi nyomoru- 
ség növekedésével megint kezd 
veszedelmes népbelegséggé válni. 

garantált hygenikus, jó munka. Ar 

or megy orvoshoz, ami- 

j pedicur - 
tyukszemvágó szalon 

25 lei, me hivásra házhoz is 
megyek Kereszies, P Unrir8. 

- Negyven halottja van a Csan 
gesa városi lőszerraktár robbanás- 
nak. EÉgy kinai lőszertár Csamgesa 
város közelében felrobbant. A't 
katonai őrség negyven tagja meg 
halt. Nacionalista körök szerint 
kommunista merénylet történt. 

Hazatérés 29 év után. A hu- 
megyei Berekszó községben 
20 évi távollét után hazatért 
orosz fogságból egy Kriszan Já- 
nos nevü ember. aki a háboru 
alatt a dévai 26. honvédgyalogez- 
red katonája volt és még 1014- 
ben fogságba esett. Kriszán jé- 
nost falujában már régen holt 
nak hitték, már régen elsiratták, 
sőt már el is felejterték. Megje- 
lenése falujában ériási szenzációi 
keltett, egyelőre azonban nem 
tud földijeivel beszélni sem, mert 

elfelejtett románul és csak oro- 
szul beszél 
-A FEGYVERKIÁLLITAS szak. 
ÉRTŐI. Bostonban az állami rendőr. 
ség nagy kiállitást rendezett a rond. 
őrség ujfajta fegyvereiből A kiálli 

tásnak sak szakértő látogatója volt, 
akik naem győzták megésodálni a ki. 

állitott nagyszerü fegyvereket. A ki 
állitás legszorgalmasabb látogatói a 
banditák voltak, mint akiket elsősor- 
ban érdekeltek a gyilkos szerszámok. 
Addig-addig. csodálták a nagyszerü 
Megyvereket, mig egy este, zárás után. 
betörtek a kiállitás helyiségébe, meg- 

kötözték az öröket és elvitték a kiál- 
Mitás legszebb darabjait: 4 riasztófegy 
vert, 1 gépfegyvert. 1 könnygázrevol 

vert és 1 gázpuskát. Nem mulasztot- 

takk el töltényoket is vinni magukkat 
Csak azokat a cédulákat hagyták ott, 
amelyekre nagy betükkel volt fölir- 
va, hogy „a kiállitott tárgyakhoz 

nyulni tilos". Hogy kik voltak ezek a 
banditák, azt nem sikerült megálla- 
pitani csak akkor, amikor nem sok- 

kal később egy sereg meglepett ban- 
dita gázfegyverrel verte vissza a rend 
őrség támadását és a rendőrség maga 
is meggyőződött arról, hogy a kiálli- 
tott fegyverek valóban hatákonyan 

müködnek. 
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RADIÓ 
...... 

SZOMBAT, február 17. 

Bucuresti. 14.15: Könnyü lamezek 18: 

Korologos-jazz. 20.20: Gramofon. 21: 
Orósz együttes hangversenye. 2L43: Vi- 
rioni énekesnő könnü dalokat énekel 
22.19: Támelemezek 

Budapest. 11: t Nagy emberek leve- 
leiből 2 Mai kis kaikon. (Felolvasás). 
1230: A Vármegyel Tisztviselők Gyön- 
gyössi letván Társasága irodalmi mati- 
néjának közvetitése a belügyminiszté- 
rium nagyterméből. 14.30: Szalonzenc- 

kar. 17: A rádióélot meseórája. 18: Ka- 
landozás a jamborcée nótavilágában. 

Előadja a 3. számu Regnum Marianuam 
cserkészcsapat fuvószenekara. 19: Rá- 

dió amatőrposta. 19.30: Hanglemezek, 

20.30: Ne bántsuak egymást. Márkusz 
László előadása. 21: Magyar nóták lő- 

adják; Bodán Margit és Cselényi Já. 
zsef. 22.30: Kamara zene. Utána jazz- 
zene. 23.45: Budapesti Haugversenyze-, 
nekart. 
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INTERPELLACIO A SZENA- 
TUSBAN 4Z AUSZTRTAI ESE- 

MÉNYEK MI4AI 

(BUCURESCI.) A szenátus ma 
délutáni ülésén Jumanca szociál- 
demokrata szenit m interpellációt 
jelent be az ausztriai események 
miatt. A szociáldemokrata szená- 
tor felszólalását nagy érdeklődés 
előzi meg. 

HÓFUVÁS ÉS FARKASCSOR- 
DA VESZEÉLYEZTETI AZ OR- 

SZAÁGUTI FORGALMAT 
(CLUJ.) Tegnap a Turda-g- 

resi autóbuszvonalon a hófuvás 
miatt teljesen lehetetlenné vált 
az autóbuszforgalom. A dühöngő 
szélpihar másfélméteres magassá 
gu havat söpört az országutakra 
s igy ezen a vonalon előrelátha. 
tólag még napokig szünetelni fög 
a teherközlekedés. 
Ugyanakkor Jasi környékén 

farkascsordák garázdálkodnak. 
A város közelébe menekült far- 
kasok tegnap este két fiatalem- 
bert széttépiek. 
Dobrogeaból érkezett jelentés 

szerint a Fekete tengeren óriási 
ezélvihar akadályozza a forgal- 
mat. A Duna-delta pedig - ami 
ritka eset - befagyott. 

EMBERÉLETERT ÉS EGY 
SZEMÉRT: KÉT ÉS FÉLÉVI 

BORTON 

Székely Péter Gerbaui legény 
ezelőtt 5 évvel bálban a falu 
szépéért összeveszett barátjával, 

Moldovan Ioannal. akit a vesze- 
kedés során jólsikerült késszurás 
sal átküldött a nmiásvilágra. A tör 
vényszék annaki lején a legényt 
három éni börtönre utélte Az ité- 
letet Székely Péter védője, dr. 
Saragea megfelebbezte a táblá- 
hoz. Sikerült elérnie, hogy a dön- 
tésig a legényt szabadlábra bo- 
csássák. A gyilkos legény kisza- 
badulása után pár héttel megint 
összeverekedett s a verekedés s0- 
rán sikerült Pop lIoannak az 
egyik szemét kivágnia a bicská- 
val. Sulyos testisértés miatt uj- 
ból a törvényszék elé került, 
mely hat hónapra itélte Az ité- 
let után megkezdette büntetésé- 
nek kitöltését, melyből amnesz- 
tia folytán később i évet elenged 
tek. A törvényszek IV. szekciója 
elé ma került az ügy a két bün- 
tetés, összesitése céljából. A tör- 
vényszék megallapitotta, hogy 
Székely Péternek még egy évet 
kell ülnie tettelérr. 

- SZÁSZ ENDRE SAJTÓPE- 
RE A TABLA ELŐTT. Már a 
semmitőszéket is megjárta Szász 
Endre cluji ujságiró sajtópöre. 
És ma a helyi tábla második szek 
ciója ismét arra lett volna hiva- 
tott, hogy az inkriminált cikk 
szerzője fölött itélkezzen. A vád- 
lott ujságiró ugyanis még 1931- 
ben vezérceikkében kritizálta az 
oradeai rendőrkvesztort. Ezért a 
törvényszék annakidején 8 napi 
elzárásra és 3000 lej pénzbünte- 
tésre itélte Szász Endrét. A meg- 
felebbezett ügy a tábla elé ke- 
rült, amely csak a 3000 lej pénz- 
birságot hagyta meg. Az elitélt a 
semmitőszékhez felebbezett. ame 

Iyak megsemmisitette az itéletet s 
uj határozatra utasitotta a tábla- 
biróságot. A mai tárgyalást meg- 

tartották, de az itélet kihirdetést 
folyó hó 23-ára halasztották. 

falumba. 

(MORENI) A délelőtti órák- 
ban érkezett jelentés szerint bor- 
zalmas robbanás történt a more- 
nii Concordia-gyárban. Délelőtt 
114 órakor Scherz György és Fe- 
rariu György fütőmunklok ép- 
Eea az egyik gőzkazánt akarták 
egyujtani, amikor egyikük pé- 

letlenül rálépett a 

Gázrakbanás Moreniben: 
két munkás életveszélyesen megsebesült 

zeli kórházba szál 

gáznezetékre, 
A amely nyomban fölrobbani. 

Gyülést tartanak ahóstáti cdazdák 

nincsen semmi remény. 

batalmas erejü robbanás szétvo 
tette a kazánt és a két munkást 
életveszélyese 
Azonnal mentőkért telefonál- 

tak, akik elsősegély után a kö- 
Mtották a rob- 

banás áldozatait. A sebesültek 
közül eddig még egyikkel sem le- 
hetett beszélni. Felépülésükhöz 

a legelőügyek tisztázására 
ICLUJ) A városi legelő ügyve- 

zetése körül még indi nincs 
rend. A legelődijakat kezelő köz- 
birtokosság intézősége még min- 
dig nem számolt el az 1932. és 
1933. épben beszedett legelődijak 
kal, bár erre a hóstáti gazdákból 
álló számvizsgáló bizottság, mely 
nek vezetője Balázs István, több- 
ször felkérte. 
A hóstáti azdák most döntől 

Óriási szót bbsé gel bizalmat 

lépésre szánj 

birtokosság intézősége 

ák el magukat. Hét- 
főn a legelődijak elszámolása 
ügyében összeülnek s megbeszé- 
lik a további teendőket. A hós- 
táti gazdák körében most nagy 
érdeklődéssel várják, hogy a köz 

elszá- 
mol-e a függőben levő legelődi- 
jakkal, vagy peres eljárásra ke- 

a sor 

szavaztak a francia kormánynak 
(PARIS) Tegnap mutatkozolt 

be a francia kamarában a Dou- 
mergue-kormány. A miniszterel- 
nök beszédében a következőket 
mondotta: 
- Képviselő urak, önökté 

függ most, hogy Franciaország 
pvisszanyerje nyugalmát és pénz- 
ügyi egyensulyát. Ha azt látom, 
hogy önökben csalódom, ugy sar 
kon fordulok és hazamegyek a 

Doumergue után Leon Blum 
emelkedett szólásra, aki a szocia- 

listák nevébe n ellenezte azt, 
hogy a kormányprogram fölötti 
vitát elhalasszák és ezt az akciót 

a parlamentárizmus elleni lépés- 
nek tekinti, majd azt mondja, 
hogy a jelenlegi kormányt a fa- 
sizmus emelte hatalomra, Az esti 
órákban megejtetti szavazáson a 
kormány mellett 402 képviselő 
szavazott, mig ellene 125 szavaza 
tot adtak le, 68 képviselő tartóz: 
kodott a szavazástól. A nem sza- 
vazó képviselők a baloldali pol- 
gári radikális pártból kerültek ki 

Börtönbe kerültek a marhatolvajok 
(CLUJ) Lungu Julian és Van- 

liu Ioan többszörösen büntetett 
tolvajok álltak ma a törvényszék 
előtt marhalopással vádolva. Az 
eset a vádirat szerint a követke- 
zőképpen történt 1932 április 
27-én két tolvaj behatoli az egyik 
közeli falu gazdájának istállójá- 
ba és onnan ellopott három tehe- 
net 10 ezer lej értékben. A lopott 
teheneket behozták Clujra és 
azt Bunbariu Pál mészárosmes- 
ternek és Pál Gyula marhakeres- 
kedőnek 3500 lejért eladták. A 
vásárlóknak azonban nem volt 
szerencséjük a marhákkal, mert 
a rendőrség még aznap este letar- 
tóztatta a tetteseket és a marhá- 

szék Linzmayer tanácsa 
tárgyalás után Lungu Julant 1 

kat ntsszajuttatta a gazdájúk- 
hoz, A tárgyalás alkalmával a 
vádlottak azzal védekeztek, hogy 
a marhákat a két mészárosmester 
megbizásából lopták el s igy azo- 
kat orgazdasággal vádolták. Col- 
fescu ügyész vádbeszédében su- 
lyos büntetést kért az orgazdák- 
ra és a vádlottakra. A törvény- 

rövid 

év és két hónapi, Vasiliu Ioant 1 
épi börtönre itélte. A mészároso- 
kat bizonyitékok hiányában fel- 
mentették. Az ügyész ugv a fel- 
mentést. mint a marasztaló itéle- 
tet megfelebbezte. ; 

„Toluajfogás" kRabátszakitással 
és hátbaveréssel 

(C .) Tegnap este 7 óra 
után néhány perccel egy inasgye. 
rek a főposta épületében a cso- 
magfeladásnál hangosan elkiál- 
totta magát: „"Segitség, zsebtolovaj 
garázdálkodik, ellopiák a pénze- 
metl" 
Az imasgyerek kiabálására va: 

laki futni kezdett s menekült a 
kijárat felé. Ugyanakkor többen 
a teremben tartózkodók közül ül 

1 dözőbe vették, A zsebtolvaj fu- 

fiatalember, 

tás közben elérte az uccát, ahol 
hamarosan nyomaveszett. Áz ül- 
dözők száma mintegy 200-ra nő- 
vekedett, anélkül, hogy az embe- 
rek tudták volna, hogy tulajdon- 
képpen kit üldöznek. Egy izmos 

férfit, rávetette magát, mindket- 
tlen meghemperegtek a földön, 
mig megérkezett a cegitség s a 
fiatalembert ártalmatlanná et- 
ték, akiben a zsebmetszőt sejtet- 

sen megsebesitette. 

mig a valóságban csak 90 

Affanácsfeloszlatás ügy 

tott községi tanácsok az eddigi 

helyet foglal. 

látva egy szaladó 

ték. Közben a fiatalembe, 
gáns kabátja elszakad és a 
ás közben nem kerülhe 0 
tektivnek felcsapott tömes A 

hány barátságos hátbavag sem. sét 
A fiatalembert ké mark rendőr beszállitotta a központ rendőrségre, ahol aztán megáll 

pitást nyert, hogy fépedésrőj szó. Az előállitoit férfi ügyae 
egy helybeli borbélysegéd, ani 
történetesen az uccán tamóki 
dott, amikor a tömeg üldöza 
vette a menekülő zsebtolvajt 1 
is az üldöző tömeg közé vegyil 
s a csoport élén szaladt. Szérey cséflenségére őt nézték zsebnj91 
nak s igy került belé a kellemet. len históriába, A borbélvsegéd, 
a rendőrségről szabadlábra , 
lvyezték. De a kabátját nem fud ták megjavitani s a nélhány 
rátságos hátbaverést sem lehete 
érzésteleniteni. 
Egvébként az ellopott pénz 

megkerült. mert a zsebtolvaj me. 
nekülés közben a posta folvosó. 
ján eldobta az inasgverektől el- lopott pénztáreát, amelvben . 
meg fantáziája szerint 20 eze lej 
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tárgya"ja a közvonti töz. 
igazgatási biróság 

(CLUJ.) A helyi közigazgatisi 
biróság, mint ismeretes, felcszlat. 
ta a város választott tanácsát. A 
feloszlatás ellen a román blokk 
képviselői felfolyamodással! él. 
tek a központi közigazg:tási bi. 
rósághoz. 

Az ügyet ma délután tárgyal- 
ja a központi közigazgatási biró 
ság, amelynek itélete most rár 
- akár kedvező lesz akár nem 
- nern fog nagyobb emóciókai 
okozni, mert ha a közigazgatási 
biróság itélete pisszahelyezne 0- 
gaiba a pálasztott tanácsot, az 
itélet pégrehajtására ugy sem 
fog sor kerülni, mert már a par- 
lament előtt van az uj közigazga. 
tási törvénytervezet, amelynek 
egyik szakasza előirja az 1934 

választott tanácsok feloszia 
tását. 

Érdekes az uj közigazgatási 
törvénytervezetnek az a rendel 
kezése, hogy a jöpöben a pálast 

36 tag helyett 34 tanácstagból fog 
nak állani s az állandó tanacs 
csak 3 tagból áll. A jogszerinti 
tanácstagok között az előző ta- 
nács választott polgármestere is 

.. 

ALAPOSAN RÁFIZETETT AZ 
ONGYUJTÓ ÉS KOVAKŐ 

CSEMPÉSZÉSRE 

all A rendőrség bünügyi 
osztálya letartóztatta fHorválh 
Ferenc Vrabilor-ucca 19. szám 
alatti lakost, akinél két öngyul 
tót és 500 darab kovakövet talál- 
tak. Horováthot akkor érték let 
ten, amikor a kopvaköveket és a7 
öngyujtókat el akarta adni. 
rendőrség a Monopol-törvény é 
telmében Horpáthot 12 ezer lej: 
re büntette meg . tekintve, hogy 
a büntetést nem tudta azonna 
fizetni. letartóziatta és átadta a' 
ügyészségnek. 

GCenzurai 
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